1)

2)

3)

4)

- dosfansenagy
”%ACZ
Test: SLOVNI ULOHY — CASSTI CLEKU

Kdyz nezndmé cislo zmensim o tfetinu, dostanu Cislo, které je o polovinu mensi nez Cislo 24.
Kolik je neznamé cislo?

Stépdan dal Maté&jovi 8 svych karti¢ek, aby méli oba chlapci stejné. Kdyby nyni Petr mezi oba
chlapce rovnym dilem rozdélil Sestinu svych karticek, méli by vSichni stejné. Petr si ale radéji
nechal vSech svych 84 karticek. Kolik karticek mél na za¢atku Matg;j?

V letadle sedi o ¢tvrtinu méné Zzen nez muzl. Poéty Zen a muzu v letadle se tak lisi o 28. Kolik
Zen a muz(l cestuje v letadle?

Cislo 42 je o jednu tfetinu mens$i nei které &islo?



